Teatr Narodowy Warszawa, 11 wrzesnia 2018 r .
Pl. Teatralny 3

00 — 077 Warszawa

Nr sprawy: 14/2018

Do zainteresowanvch udzialem w przetargu nieograniczonym
na .,Usluge reklamowa ..Google AdWords”

Dotyczy: zmian w treSci SIWZ oraz w Zalaczniku nr 1 do SIWZ

Informujemy, ze Zamawiajacy dokonal nastepujacych zmian:
w tresci SIWZ:

1. W pkt11.1 SIWZ jest:
,,Oferty nalezy sktada¢ za pokwitowaniem, w Kancelarii Teatru, pokdj 1.27b (wejscie ,,A”
od strony ul. Wierzbowej): do dnia 12 wrze$nia 2018 r. do godz. 10:00.”

W pkt 11.1 SIWZ powinno byé¢:
,,Oferty nalezy sktada¢ za pokwitowaniem, w Kancelarii Teatru, pokdj 1.27b (wejscie ,,A”
od strony ul. Wierzbowej): do dnia 13 wrze$nia 2018 r. do godz. 10:00.”

2. W pkt 11.3 SIWZ jest:
,,Otwarcie ofert nastgpi: w dniu 12 wrzes$nia 2018 r. o godz. 10:15 w siedzibie Zamawiajacego,
we foyer sceny przy Wierzbowej, ul. Wierzbowa 3, (wejscie przez recepcje ,,B” od ul. Fredry).”

W pkt 11.3 SIWZ powinno by¢:
,Otwarcie ofert nastapi: w dniu 13 wrzesnia 2018 r. o godz. 10:15 w siedzibie Zamawiajacego,
we foyer sceny przy Wierzbowej, ul. Wierzbowa 3, (wejécie przez recepcje ,,B” od ul. Fredry).”

3. W pkt 12.1 SIWZ jest:
,,Oferta musi zawiera¢ wyrazong w ztotych polskich cene netto ustugi reklamowej,
wysoko$¢ stawki podatku VAT oraz ceng brutto.”

W pkt 12.1 SIWZ powinno by¢:

»Oferta musi zawiera¢ ostateczng sumaryczng ceng¢ obejmujacg wszystkie koszty,

jakie poniesie Wykonawca z tytutu realizacji przedmiotu zamowienia uwzgledniajac
wszystkie wymagania Zamawiajacego okreslone w SIWZ i w szczegdtowym opisie
zamowienia — nalezy poda¢ cen¢ netto, wysoko$¢ stawki podatku VAT oraz ceng brutto.”

4. W pkt 13.1 SIWZ jest:
,Cena — 60 %”

W pkt 13.1 SIWZ powinno by¢:
»cena —45 %”
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5. W pkt 13.2 SIWZ jest:
,,Koszt procentowy obstugi reklam przez Wykonawce — 20 %”

W pkt 13.2 SIWZ powinno by¢:
,,Koszt procentowy obstugi reklam przez Wykonawce — 25 %”

6. W pkt 13.3 SIWZ jest:
»Skuteczno$¢ reklam — 20 %
— liczba wizyt / kliknig¢ unikalnych uzytkownikow Google (od rozpoczecia ustugi
do przekazania Zamawiajgcemu raportu zbiorczego).”

W pkt 13.3 SIWZ powinno by¢:

»Skutecznos¢ reklam — 30 %

— liczba wizyt / kliknig¢ unikalnych uzytkownikow Google (od rozpoczgcia ustugi
do przekazania Zamawiajacemu raportu zbiorczego).”

7. W pkt 14.1 SIWZ jest:
»Wartos¢ punktowa kryterium ,,cena" obliczana jest wedlug nast¢pujacych zasad:
oferta z najnizszg ceng otrzyma 60 punktow; pozostate oferty ocenione zostang poprzez
poréwnanie z ofertg najtansza wedtug wzoru:
x pkt = /najnizsza cena : cena oferty rozpatrywanej/ x 60.”

W pkt 14.1 SIWZ powinno by¢:

,» Warto$¢ punktowa kryterium ,,cena" obliczana jest wedlug nastgpujacych zasad:
oferta z najnizsza ceng otrzyma 45 punktow; pozostale oferty ocenione zostang poprzez
porownanie z ofertg najtansza wedtug wzoru:

x pkt = /najnizsza cena : cena oferty rozpatrywanej/ x 45”

8. W pkt 14.2 SIWZ jest:
»Wartos¢ punktowa kryterium ,,koszt procentowy obstugi reklam przez Wykonawce”
obliczana jest odpowiednio wedtug nastgpujacych zasad: oferta z najnizszym kosztem
procentowym otrzyma 20 punktow; pozostale oferty ocenione zostang poprzez porownanie
z ofertg najnizszego kosztu procentowego wedtug wzoru:
x pkt = /najnizszy koszt procentowy obstugi reklam : koszt oferty rozpatrywanej/ x 20.

W pkt 14.2 SIWZ powinno by¢:

,»Warto$¢ punktowa kryterium ,,koszt procentowy obstugi reklam przez Wykonawce” obliczana
jest odpowiednio wedtug nastepujacych zasad: oferta z najnizszym kosztem procentowym otrzyma
25 punktow; pozostate oferty ocenione zostang poprzez porownanie

z ofertg najnizszego kosztu procentowego wedlug wzoru:

x pkt = /najnizszy koszt procentowy obstugi reklam : koszt oferty rozpatrywanej/ x 25”

9. W pkt 14.3 SIWZ jest:
» Wartos¢ punktowa kryterium ,,skuteczno$¢ reklam" obliczana jest wedtug nastepujacych
zasad: oferta z najwyzsza skutecznoscig reklam otrzyma 20 punktéw; pozostate oferty
ocenione zostang poprzez porownanie z ofertg najwyzszg wedtug wzoru:
x pkt = /najwyzsza skuteczno$¢ : skutecznos¢ w ofercie rozpatrywanej/ x 20.”
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10.

11.

12.

W pkt 14.3 SIWZ powinno by¢:

»Wartos¢ punktowa kryterium ,,skuteczno$¢ reklam" obliczana jest wedtug nastepujacych
zasad: oferta z najwyzszg skutecznoscia reklam otrzyma 30 punktow; pozostale oferty
ocenione zostang poprzez porownanie z oferta najwyzsza wedtug wzoru:

x pkt = /skuteczno$¢ w ofercie rozpatrywanej : najwyzsza skutecznos¢/ x 30

W pkt 15.1 a) SIWZ jest:
»oferta z najnizsza ceng uzyska maksymalng liczbe punktow: 60”

W pkt 15.1 a) SIWZ powinno by¢:
»oferta z najnizsza ceng uzyska maksymalng liczbe punktow: 45

W pkt 15.1 b) SIWZ jest:
,oferta z najnizszym kosztem procentowym obstugi reklam uzyska maksymalng liczbe
punktow: 207

W pkt 15.1 b) SIWZ powinno by¢:
,oferta z najnizszym kosztem procentowym obstugi reklam uzyska maksymalng liczbe
punktow: 257

W pkt 15.1 ¢) SIWZ jest:
»oferta z najwyzsza skutecznoscig reklam uzyska punktow: 20”

W pkt 15.1 ¢) SIWZ powinno by¢:
»oferta z najwyzszg skutecznoscig reklam uzyska punktow: 30”

w tresci Zalacznika nr 1 do SIWZ:

W pkt 1. dopisano podpunkt g):
,Celem kampanii jest pozyskanie jak najwyzszej liczby wizyt / kliknig¢ unikalnych

uzytkownikéw Google w danym cyklu reklamowym przy uzyciu kwoty nie przekraczajace;j

3 800,00 zt miesiecznie.”

Podpisata:
Matgorzata Szum

Gloéwny specjalista w zespole
ds. komunikacji i marketingu w TN
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